

# विद्यार्थियों की जायज समस्याओं का होगा तत्काल निस्तारण: डॉ देवा राम



## खबर एक्सप्रेस

बीकानेर, 09 दिसंबर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञपन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्वस्त किया कि ज्ञपन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया

जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।

# विद्यार्थियों की जायज समस्याओं के तत्काल निस्तारण हेतु विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध - डॉ देवाराम, कुलसचिव



बीकानेर (निष्पक्ष कलम)। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को

लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा।

कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्चस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है

उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।



**ZEE Rajasthan** ✓

@zeerajasthan\_

**#Bikaner:** एबीवीपी का स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में विरोध मामला

विद्यार्थियों की समस्याओं का होगा निस्तारण, कुलसचिव डॉ देवा राम ने छात्रों से मिलकर किया साफ, समस्याओं को लेकर परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर करने की कही बात, खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई को लेकर भी बोले कुलसचिव

@RounakVyas15 #LatestNews #RajasthanNews  
#RajasthanWithZee

9:22 PM · 09/12/24 · **211** Views

# लोकमत

विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण करने के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध : डॉ देवा राम



n लोकमत , बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्वस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया

जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो

Copy

Select All

समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।

# विद्यार्थियों की जायज़ समस्याओं के तत्काल निस्तारण हेतु विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध : डॉ. देवा राम, कुलसचिव

सीमा किरण

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ. देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्वस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई हैं उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया जाएगा।



खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज़ मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।

# विद्यार्थियों की जायज़ समस्याओं के तत्काल निस्तारण हेतु विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध- डॉ देवा राम, कुलसचिव



## हिंदुस्तान से रूबरू

बीकानेर(सुरेश जैन) स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्वस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।

# विद्यार्थियों की जायज समस्याओं के तत्काल निस्तारण हेतु विवि प्रशासन प्रतिबद्ध: डॉ देवाराम



## हमारा समाचार

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्वस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया जाएगा। खामियां

मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।



## विद्यार्थियों की जायज़ समस्याओं के तत्काल निस्तारण हेतु विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध: डॉ देवा राम, कुलसचिव

न्यूज ज्योति संवाददाता

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्चस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर किया जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में आकर उनसे मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।



# विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण करने के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध- डॉ देवा राम

**प्रशान्त ज्योति न्यूज**

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में सोमवार को विद्यार्थियों ने फीस वृद्धि, हॉस्टल मेस में भोजन की गुणवत्ता इत्यादि को लेकर एक ज्ञापन कुलसचिव डॉ देवाराम सैनी को सौंपा। कुलसचिव ने विद्यार्थियों को आश्चस्त किया कि ज्ञापन में जो भी समस्याएं विद्यार्थियों ने बताई है उसका परीक्षण संबंधित डीन डायरेक्टर से तथ्यात्मक रिपोर्ट लेकर

किया जाएगा। खामियां मिलने पर संबंधित के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई की जाएगी। साथ ही कुलसचिव ने विद्यार्थियों से कहा कि कृषि विश्वविद्यालय के किसी भी विद्यार्थी को कोई परेशानी हो तो वह कार्यालय समय में उनसे आकर मिल सकता है। विद्यार्थियों की समस्याओं का तत्काल निस्तारण किया जाएगा। विद्यार्थियों की जायज मांग और समस्याओं के तत्काल निस्तारण के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है।

